

## 法轮功学员为何坚持讲真相而非躲在家里自己炼?

【明慧网】很多中国人都发现，二十多年来，在许许多多地方都可以碰到向自己讲真相的法轮功学员，或者收到法轮功的真相传单，或者看到法轮功的横幅。可以说，无论是炎炎夏日，还是酷暑寒冬；无论中共当局怎样残酷的迫害，他们的足迹遍布中国大街小巷、乡野田间，以及地铁、公交、火车、飞机、轮船、办公楼、住宅小区……不管国人对法轮功抱有何种看法，法轮功的坚韧、坚持都让心存善念的世人，从心底里升起敬佩之情。

有些心知中共邪恶、认为胳膊拗不过大腿的世人，甚至是公检法人员，深知法轮功学员都是善良之人，因此出于善意劝说法轮功学员道：“法轮功好就在家炼，别出去宣传。”“法轮功好就在家炼吧，不要出去讲真相，给自己找麻烦。”

在他们看来，人要懂得趋利避害，在中共残酷迫害下，躲在家里既可以踏踏实实修炼，又可以避免中共的迫害，何乐而不为？

在当今人类道德严重下滑的社会，他们的想法似乎很有道理，但殊不知这正是中共长期实行恐怖统治、打断国人脊梁和洗脑后所希望达到的效果，那就是将“怕”和“恐惧”深植于国人的心中，让他们因为慑于被关押、被判刑、被酷刑、被妻离子散的后果，而对中共的暴政选择闭嘴、臣服，选择忍受，而只关注于生活的享乐和所谓的岁月静好。七十年的中共统治积累了大量的整人经验，一直在验证着这一点。

然而，很多现在中国人不理解的是，中国历史上从不乏舍生取义之人。《孟子·鱼我所欲也》



说：“生，亦我所欲也，义，亦我所欲也。二者不可得兼，舍生而取义者也。”汉朝编撰《史记》的太史公司马迁亦说，“人固有一死，或重于泰山，或轻于鸿毛，用之所趋异也。”在真实的传统文化中，品德对做人是至关重要的，“义”远比生命还重要。最为人熟知的，比如南宋的文天祥，其“人生自古谁无死，留取丹心照汗青”的绝句至今仍掷地有声。

如果说当今的中国还有哪个群体秉持着这样的古风 and 浩然正气，日夜奔波在外讲真相的法轮功学员应是当仁不让。信奉“真善忍”的他们同样认为“义”远比生命还重要。他们没有躲在家中安逸度日，而是在严酷的环境下，二十年如一日告诉人们真相，就是因为他们修炼法轮功身心受益，并知晓了“天灭中共”的天机，他们深信心存善念的世人只有知晓真相，才能走过大劫难，才能拥有未来。

明慧网二零二一年一月三十日曾报导了云南昆明市八名法轮功学员被非法判刑，其中提到被非法判了三年半的王美玲所言：“许多人认可接受了法轮功真相后，有的人身体的疾病没有了；有的人家庭矛盾消失了；有的遇到的工作难题解除了。如今全世界最大的困难是疫情，关键是口罩防不住疫情，隔离防不住疫情，疫情是有眼的，迫

害善良的修炼人是很危险的。每一个修炼人都有救人的使命，都希望身边的人能度过危险。”

而在明慧网同年十二月十日的报导中，记述了一位法轮功学员对做出正确选择的派出所所长之言：“你做的很好，在大善大恶中选择了善，同时也给自己和家人选择了美好的未来。真为你高兴！你们知道我们大法弟子为什么讲真相吗？就是因为明真相的人在大难中会得到大法救度，在天灭中共时不给它做陪葬品。”

两位法轮功学员的真言，代表了所有法轮功学员的心声，也回答了世人的“法轮功学员为何坚持讲真相而非躲在家里自己炼”之问。

其实不管人是否相信，古今很多预言都在点出将有大事发生，而人世间，历来都存在着大到预知国家兴亡、社会走向，小到预测个人命运和灾厄之能士，他们大多是修佛修道之人，而上天之借他们之手向常人透露天机，一是为有福分之人消除意外灾厄，二是给有缘人打开一道通往信仰神佛之路的大门。信他们者，可平安度过劫难。

亦有神佛直接点化世人，拯救人于危难中。西方有诺亚方舟的故事，有《旧约》中门上抹羊血躲过“头生子之灾”的记载，中国佛教则有“红眼石狮”的故事。信神者，皆逃脱厄运。

与他们类似，当下的法轮功学员秉承的是前所未有的救人使命。他们不知疲倦的身影，他们无私的奔走只是为了唤醒世人，将你、将他、将更多的人留下，共同见证非凡的历史。所以，如果你有缘遇到法轮功学员，或者看到法轮功真相，千万不要错过！◇

# 北京市法轮功学员张芳女士遭非法批捕

【明慧网】北京市朝阳区法轮功学员张芳，二零二二年三月九日在家中遭警察绑架，被非法关押在北京第一看守所，六月二日被非法批捕。

张芳，女，66岁，家住北京市朝阳区新源里。二零二二年三月九日，北京朝阳区四惠派出所警察闯到张芳家中将她绑架。警察称有人举报她，通过录像看，在公交站有一人像张芳。

张芳被非法关押在北京第一看守所，看守所一直不许她在铺板上睡觉，让她在湿冷的地上睡了一百多天，直到六月二日以后，才让她在铺板上睡觉，但安排她睡在空调下面，这些都对张芳的身体造成伤害。所谓“办案”警察还对张芳

进行精神病方面的检查，长达半个多月之久，企图为非法关押张芳一百多天制造借口。六月二日，警方对她实施非法批捕。

据明慧网资料，张芳和丈夫陈凤章因坚持信仰法轮功，按照真、善、忍标准做好人，多次被绑架、抄家。其中张芳遭绑架、劳教、非法判刑、绑架洗脑班有十次之多。

二零零一年，张芳被北京市朝阳区太阳宫派出所警察劫持到朝阳区王四营洗脑班迫害。洗脑班人员为了达到“转化”她的目的，偷偷给张芳的饭里放不明药物，令她舌头发硬，呕吐不止，被送医抢救。

二零零二年四月十九日，张

芳在家中被中共人员绑架到朝阳区洗脑班——蓝岛职工培训中心。十五天后，张芳遭非法判刑三年，被劫持到北京女子监狱非法关押迫害。

二零零八年，张芳在流离失所七个月后遭绑架，被非法劳教二年零六个月，被劫持到湖北洪山劳教所迫害。

二零一七年十月十五日上午，陈凤章、张芳夫妇在家中被顺义后沙峪派出所警察绑架，在顺义看守所非法关押三十天。◇

## “闹了半天 是咱们养活共产党啊”

一天，一位法轮功学员给四位在一起聊天的退休职工讲真相，其中一老人气冲冲地说：“共产党给你开工资，你还反对共产党，你有没有良心啊？”

法轮功学员笑呵呵地说：“大哥你别生气，我们谁也不反对，只想让几位大哥多个平安机会。说句实话，要说谁养活谁，我还真想跟你唠唠。现在工人都得交满15年社保金才能领养老金。说早期退休的表面上是国家给发的，国家的钱哪来的？税收嘛。共产党的干部从中央到地方都是国家财政开支，共产党自己没有产业，没有收入，是咱们养活它。

咱们劳动创造的财富都被共产党控制了，贪污腐败不说，给咱们发的工资、退休金象撒芝麻盐似的，让咱们长期过穷日子。

这时几个工人恍然大悟：“闹了半天是咱们养活共产党，不是共产党养活咱们啊，咱们被它骗得太苦了！”于是他们纷纷做了“三退”。◇



## 影响中国历史的3个谎言

### 1 抗日：国军是中流砥柱

中日双方战史记载，1937~1945年，中日大会战22次，主力都是国民党；重要战役1117次，共产党参加1次；小战斗约3万次，中共参加200次。

中共参战的大战役：1、平型关大捷，中共不是主力，伏击了敌人补给部队。2、百团大战，由主张抗日的彭德怀指挥，被中共认为违背了战略方针。“共产党人一定要趁国民党与日本人拼命厮杀的天赐良机，趁日本占领中国的大好时机全力壮大、发展自己。”（1937年中共洛川会议）

### 2 亩产万斤

中共媒体曾连续刊登“亩产万斤”的报道，小孩站在密植的稻子上，为大跃进运动造势。大跃进导致了大饥荒，4000万中国人丧生。中共用“三年自然灾害”掩盖真相，其实那三年风调雨顺，是正常年景。



### 3 天安门自焚：中共导演的骗局

中共导演“自焚”栽赃法轮功。CCTV镜头显示：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇